



平成 20 年 3 月 24 日

各 位

会社名 三井海洋開発株式会社
代表者名 代表取締役社長 山田 健 司
(コード番号6269 東証第1部)
問合せ先 経営企画室長 高野 育 浩
(TEL. 03-6203-0200)

(訂正・数値データ訂正あり) 平成 19 年 12 月期 決算短信

平成 20 年 2 月 21 日に発表いたしました「平成 19 年 12 月期 決算短信」の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり修正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の内容

海外子会社の財務諸表を連結する際に行った組み替えの内容について、監査法人の見解に従って修正を行ったこと等に伴い、連結貸借対照表並びに連結キャッシュ・フロー計算書の金額を訂正いたしました。

なお、連結損益計算書の変更はありません。

2. 訂正箇所

訂正箇所は____線で表示しております。

決算短信 1 ページ

1. 19 年 12 月期の連結業績（平成 19 年 1 月 1 日～平成 19 年 12 月 31 日）

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	訂正前（誤）	訂正後（正）
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>5,157 百万円</u>	<u>3,811 百万円</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△11,242 百万円</u>	<u>△9,887 百万円</u>

決算短信 16 ページ

① 連結貸借対照表

区分	訂正前（誤） 当連結会計年度 （平成 19 年 12 月 31 日）		訂正後（正） 当連結会計年度 （平成 19 年 12 月 31 日）	
	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)				
I 流動負債				
1 買掛金	<u>26,541,980</u>		<u>25,899,016</u>	
...				
7 保証工事引当金	<u>577,468</u>		<u>1,220,433</u>	
...				

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

区分	訂正前 (誤)	訂正後 (正)
	当連結会計年度 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日)
	金額(千円)	金額(千円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー		
1 税金等調整前当期純利益	6,392,851	6,392,851
2 減価償却費	1,656,995	1,656,995
3 のれん償却額	<u>2,414</u>	<u>26,485</u>
4 貸倒引当金の増減額	6,318	6,318
5 退職給付引当金の増加額	184,630	184,630
6 役員退職慰労引当金の増加額	76,013	76,013
7 保証工事引当金の増加額	<u>18,433</u>	<u>661,398</u>
8 受取利息及び受取配当金	△3,579,807	△3,579,807
9 支払利息	3,679,818	3,679,818
10 為替差損益	<u>299,874</u>	<u>20,129</u>
11 持分法による投資利益	△1,877,634	△1,877,634
12 無形固定資産の減損損失	2,064,544	2,064,544
13 投資有価証券売却益	<u>△779,874</u>	<u>△781,002</u>
14 固定資産除却損	152,523	152,523
15 過年度修正	<u>120,858</u>	<u>(項目削除)</u>
16 売上債権の増減額	<u>△8,572,462</u>	<u>△9,312,149</u>
17 たな卸資産の増加額	<u>△132,438</u>	<u>△692,137</u>
18 仕入債務の増減額	<u>9,453,428</u>	<u>8,215,368</u>
19 未収消費税等の減少額	—	—
20 未払消費税等の減少額	△74,500	△74,500
21 役員賞与引当金の増加額	<u>24,000</u>	<u>6,000</u>
22 役員賞与の支払額	—	—
23 その他	<u>△743,201</u>	<u>126,715</u>
小計	<u>8,372,784</u>	<u>7,027,059</u>
20 利息及び配当金の受取額	3,756,457	3,756,457
21 利息の支払額	△3,720,049	△3,720,049
22 法人税等の支払額	△3,251,471	△3,251,471
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>5,157,721</u>	<u>3,811,995</u>

区分	訂正前 (誤)	訂正後 (正)
	当連結会計年度 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日)
	金額(千円)	金額(千円)
II 投資活動によるキャッシュ・フロー		
1 有形固定資産及び無形固定資産の 取得による支出	<u>△3,686,547</u>	<u>△3,091,452</u>
2 関連会社株式取得による支出	△4,739,027	△4,739,027
3 短期貸付金の増減額	<u>11,720,970</u>	<u>△2,165,521</u>
4 長期貸付による支出	<u>△27,796,049</u>	<u>△27,914,524</u>
5 長期貸付金の回収による収入	<u>9,797,760</u>	<u>24,553,356</u>
6 子会社株式取得による支出	<u>△947,097</u>	<u>△942,733</u>
7 子会社株式の一部売却による収入	3,538,960	3,538,960
8 投資有価証券売却による収入	909,490	909,490
9 その他	<u>△40,483</u>	<u>△35,929</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△11,242,025</u>	<u>△9,887,380</u>
III 財務活動によるキャッシュ・フロー		
1 短期借入金の増加額	<u>△14,572,833</u>	<u>△12,325,661</u>
2 長期借入れによる収入	18,135,929	18,135,929
3 長期借入金の返済による支出	<u>△3,416,807</u>	<u>△5,663,979</u>
4 少数株主への配当金の支払額	△130,142	△130,142
5 配当金の支払額	△514,844	△514,844
6 その他	△209	△209
財務活動によるキャッシュ・フロー	△498,908	△498,908
IV 現金及び現金同等物に係る換算差額	△809,511	△809,511
V 現金及び現金同等物の増加額	<u>△6,583,212</u>	<u>△7,383,804</u>
VI 現金及び現金同等物の期首残高	28,827,361	28,827,361
VII 新規連結に伴う現金及び 現金同等物の増加額	<u>8,919</u>	<u>0</u>
VIII 現金及び現金同等物の期末残高	21,443,557	21,443,557

以上